
 
Zápisnica  

č. 7 /2025  

zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Trnávke, konaného  
dňa 16.12.2025 o 16300  hod.  

v zasadačke Obecného úradu v Trnávke 

 

 

Program: 
1. Otvorenie, návrh na určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

2. Návrh na schválenie programu zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

3. Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva 

4. Vytvorenie spoločného stavebného úradu - Obec Holice – vyjadrenie záujmu obce 

Trnávka 

5. Rôzne obecné veci 

6. Záver 

 

1. Otvorenie, návrh na určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa.  
 

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Mgr. Juraj Lami, ktorý privítal prítomných 

poslancov: 

 

1. Ing. Arpád Tóth 

2. Ing. František Tóth 

3. Ladislav Herberger 

 

 

Starosta obce vyhlásil zasadnutie za uznášaniaschopné a určil zapisovateľa a overovateľov 

zápisnice nasledovne: 

 

Zapisovateľ:  Mgr. Juraj Lami 

 

Overovatelia:  Ing. František Tóth 

Ing. Árpád Tóth 

O tomto návrhu prebehlo nasledovné hlasovanie: 

Prítomnosť/kvórum = 3/3 

 

Výsledky hlasovania Počet hlasov Mená poslancov 

Za 3  Ing. Tóth Á.  Ing.Tóth F., Herberger   

Proti 0  

Zdržal sa hlasovania 0  



Konštatovanie: predložený návrh bol schválený. 
 

2. Návrh na schválenie programu zasadnutia Obecného zastupiteľstva 
 

Starosta obce prečítal zverejnený program zasadnutia OZ 

O tom návrhu prebehlo nasledovné hlasovanie:  

Prítomnosť/kvórum = 3/3 

Výsledky hlasovania Počet hlasov Mená poslancov 

Za 3 Ing. Tóth Á. . Ing.Tóth F., Herberger   

Proti 0  

Zdržal sa hlasovania 0  

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje program zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

16.12.2025. 

 

3. Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia obecného 

 

Starosta obce informoval prítomných, že uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia sú splnené. 

  

4. Vytvorenie spoločného stavebného úradu - Obec Holice – vyjadrenie 

záujmu obce Trnávka 
 

Starosta obce predniesol návrh zmluvy o zriadení spoločného obecného úradu v Holiciach a  

Návrh uznesenia. 

 

Obecné zastupiteľstvo 

I. berie na vedomie  

a) návrh Z M L U V Y  o zriadení spoločného obecného (stavebného) úradu uzatvorená 

podľa § 20a zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov uzatvorená medzi  obcami Holice, Trnávka , Báč a Blatná na Ostrove  

b) Spôsob financovania činnosti Spoločného obecného úradu  

− SOÚ získava príjmy od účastníka tejto zmluvy na krytie mzdových nákladov a odvodov 

zamestnancov SOÚ a  to vo výške mzdových nákladov a odvodov zamestnanca 

vykonávajúceho činnosť pre účastníka za predchádzajúci mesiac v termíne najneskôr 

do 5. kalendárneho dňa nasledujúceho mesiaca na základe Faktúry. 

− Pracovnú zmluvu a platobný dekrét stanoví starosta obce Holice po dohode so starostom  

účastníka tejto zmluvy, ktoré sú prílohou tejto zmluvy.   

− SOÚ získava príjmy od každého účastníka zmluvy na krytie nákladov na 

administratívnu činnosť súvisiacu s činnosťou SOU a to vo výške 50 €/mesiac v termíne 

najneskôr do 5. kalendárneho dňa v mesiaci za predchádzajúci mesiac.  

 

 



II. schvaľuje vstup do Spoločného stavebného úradu Holice, sídlo úradu: Póšfa 151, 930 34 

Holice s termínom 1.1.2026. 

O tomto návrhu prebehlo nasledovné hlasovanie: 

Prítomnosť/kvórum = 3/3 

 

Výsledky hlasovania Počet hlasov Mená poslancov 

Za 3  Ing. Tóth Á.  Ing.Tóth F., Herberger   

Proti 0  

Zdržal sa hlasovania 0  

Návrh uznesenia bol schválený. 

5. Rôzne obecné veci 

 
 

Od 5. bodu na zasadnutie  sa zúčastnil aj T. Hloska poslanec obecného zastupiteľstva. 

Starosta obce informoval poslancov  o plánovaných osláv Vianoc. 

     6 ./ Záver 

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a rokovanie ukončil. 

 

Zapisovateľ:  Mgr. Juraj Lami 

 

Overovatelia:  Ing. Tóth František 

   Ing. Tóth Árpád 

                           

 

 

Mgr. Juraj Lami 

Starosta obce Trnávka 

  



 

Uznesenie obecného zastupiteľstva Trnávka 

zo dňa 16.12.2025 

 

Uznesenie č. 14/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Trnávke  

1.berie na vedomie  

a/návrh Z M L U V Y o zriadení spoločného obecného (stavebného) úradu uzatvorená 

podľa § 20a zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 

uzatvorená medzi  obcami Holice, Trnávka , Báč a Blatná na Ostrove  

b/Spôsob financovania činnosti Spoločného obecného úradu  

− SOÚ získava príjmy od účastníka tejto zmluvy na krytie mzdových nákladov a odvodov 

zamestnancov SOÚ a  to vo výške mzdových nákladov a odvodov zamestnanca 

vykonávajúceho činnosť pre účastníka za predchádzajúci mesiac v termíne najneskôr 

do 5. kalendárneho dňa nasledujúceho mesiaca na základe Faktúry. 

− Pracovnú zmluvu a platobný dekrét stanoví starosta obce Holice po dohode so starostom  

účastníka tejto zmluvy, ktoré sú prílohou tejto zmluvy.   

− SOÚ získava príjmy od každého účastníka zmluvy na krytie nákladov na 

administratívnu činnosť súvisiacu s činnosťou SOU a to vo výške 50 €/mesiac v termíne 

najneskôr do 5. kalendárneho dňa v mesiaci za predchádzajúci mesiac.  

 

 

2.schvaľuje vstup do Spoločného stavebného úradu Holice, sídlo úradu: Póšfa 151, 930 34 

Holice s termínom 1.1.2026. 

 

V Trnávke dňa 16.12.2025 

 

 

 

 

Mgr. Juraj Lami 

Starosta obce Trnávka 

 

 


